



**Pilisvörösvár**  
VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

	aláírás	dátum
Érintett osztályvezető		
Gazdálkodási osztályvezető		
Szervezés		
Jegyző		
Alpolgármester		
Polgármester		

**Előterjesztés száma:** ...../2023.

**Előterjesztő:** Dr. Fetter Ádám polgármester

**Előterjesztést készítette:** Metzgerné Krisztina – Műszaki osztály

**Melléklet:** nyilatkozat, kérelem

## **ELŐTERJESZTÉS** **a Képviselő-testület 2023. február 21-i ülésére**

**Tárgy:** Tulajdonosi hozzájárulás kiadása a PUFC részére a Pilisvörösvári Sporttelep felújítására, TAO pályázathoz

**Előzmények:** A PUFC 2023. január 31-én kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz, melyben tulajdonosi hozzájárulást kér a Sporttelepen a klubház és az öltöző környéki viakoloros járda kiépítésére, a lelátó ülőkéjének cseréjére, a füves pálya támfalának és a lelátók vasszerkezetének felújítására, valamint a mellékhelyiségek felújítására és az öltözőben 4 db hűtő-fűtő klíma beépítésére.

A PUFC a fent felsorolt beruházási tevékenységekre részben már korábban is kérte hozzájárulását, de azt a benyújtott pályázatát elutasították.

**Tényállás:** A pályázatot kizárólag elektronikusan lehet benyújtani 2023. február 24-ig, az MLSZ on-line rendszerében kell feltölteni. A támogatás igényléséhez szükséges a tulajdonos (azaz az Önkormányzat) hozzájáruló nyilatkozata, az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal. A nyilatkozatban az Önkormányzat elfogadja és támogatja, hogy a terület 15 évre kizárólag sportcélú tevékenységre szolgál.

**Szakmai vélemény:** A TAO-pályázati támogatással megvalósuló felújítás egy olyan önkormányzati ingatlan-felújítás lenne, amelyhez ezúttal nem kellene önrészt biztosítani, mert a támogatás 100%-os intenzitású.

A pályázat egyik fő célja, hogy a viakolor burkolat kiépítésével, az ülőkék cseréjével és a mellékhelyiségek felújításával, a klíma felszerelésével a sporttevékenységeket látogató nézőközönség és sportolói kör komfortosságát növelje, a rendezvények magasabb látogatottságát elősegítse és a sportpálya épített környezetének minőségét növelje.

A kivitelezési munkák várhatóan 2024 tavaszán kezdődnének.

Sikeres pályázat esetén a sporttelepen a PUFC-nak köszönhetően, az egyesület tevékeny hozzájárulásával fejlesztés következne be. Ezt méltánylandó, ezért javaslom a Képviselő-testületnek, hogy PUFC kérésének megfelelően az önkormányzat a tulajdonosi hozzájárulást megadja, ezzel támogatva a projektet, és növelve az önkormányzati vagyont

**A Képviselő-testület döntését minősített többséggel hozhatja meg.**

Pilisvörösvár, 2022. február 02.

**Dr. Fetter Ádám**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének .... /2023. (II. 21. ) Kt. sz. határozata a PUFC részére a Pilisvörösvári Sporttelep felújítására, TAO pályázathoz tulajdonosi hozzájárulás kiadásáról**

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a PUFC 2023. január 30. napján kelt kérelmét, és hozzájárulását adja a Pilisvörösvár Város Önkormányzatának tulajdonában álló 3684 hrsz. alatti a Sporttelepen a klubház és az öltöző környéki viakoloros járda kiépítéséhez, a lelátó ülőkéjének cseréjéhez, a füves pálya támfalának és a lelátók vasszerkezetének felújításához, valamint a mellékhelyiségek felújításához és az öltözőben 4 db hűtő-fűtő klíma beépítéséhez.

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul továbbá, hogy a PUFC erre vonatkozóan TAO-pályázatot nyújtson be.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester